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І. Загальні компоненти 
      

 
1 Іміджелогія 

Мета: формування у майбутніх фахівців цілісного уявлення 
щодо особливостей формування позитивного та ефективного 
іміджу, що базується на знанні психологічних основ 
іміджовання, теоретичних знаннях та практичних навичках 
самопрезентації у вербальному та невербальному спілкуванні.  

2 Медіаграмотність Мета: формування знань про сферу матеріальних і 
інтелектуальних цінностей в сфері медіа. Студенти 
отримають навички аналізу якості медіапродуктів, 
ознайомляться з системою їх виробництва і 
функціонування в соціумі. 

3 Основи паблік рілейшинз  Мета: вивчення алгоритмів впливу на стан громадської 
думки, технологій завоювання довіри громадськості до 
установи або особистості, створення її позитивного 
іміджу та популярності, забезпечення взаєморозуміння, 
заснованого на повній достовірній поінформованості. 

 

4 Політична аналітика 

4,0 40 (20, 10, 10) залік 

Мета: надання здобувачам базових теоретичних знань 
для розуміння ролі політичної аналітики в системі 
державного управління т суспільного життя і практичних 
навичок оцінювання політичних технологій. 



 2 

№ 
з/п 

курсу за вибором здобувача вищої 
освіти 

Кред
ити 

ECTS 

Ауд. год. 
(лекції, 

семінари, 
практичні) 

Форма 
контролю Мета або короткий опис дисципліни 

5 Інформаційна парадигма світу Мета: сформувати уявлення про інформацію як основу 
інформаційного поля Всесвіту. Студенти отримають навички 
застосування інформаційних законів функціонування світу та 
сучасних технологій впливу на інформаційну систему людини 

6 Інформаційні війни Мета: надання здобувачам базових теоретичних знань 
для розуміння природи інформаційного протистояння і 
практичних навичок для оцінювання властивостей 
інформаційних потоків 

7 Академічна доброчесність Мета: формування у здобувачів системи знань про 
загальні засади та особливості реалізації права 
інтелектуальної власності, набуття навичок етичної 
наукової роботи. 

8 Дизайн цифрового простору Мета: курс покликаний розширити знання про 
закономірності та тенденції розвитку цифрового, 
простору, динаміку його розгортання, характер та 
наслідки цифрових трансформацій в інформаційному 
суспільстві 

 

9 Цифрове кураторство  Мета: формування теоретичних та практичних знань і 
навичок, необхідних для роботи з цифровим контентом; 
оволодіння студентами знаннями, уміннями та навичками 
вибору, консолідації, підтримки, репрезентації та 
збереження цифрових об’єктів, формування цифрових 
активів наукової, культурної та цифрової спадщини для 
нинішніх та майбутніх поколінь 

 


